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ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

ВИСНОВОК

на проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо особливостей регулювання земельних відносин в умовах 

воєнного стану (реєстр. № 7289), 
підготовлений до другого читання

(повторний розгляд)

Комітет Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики 
10 травня 2022 року (протокол № 91) відповідно до частини п’ятої статті 44 
Закону України «Про комітети Верховної Ради України» повторно розглянув 
проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України 
щодо особливостей регулювання земельних відносин в умовах воєнного стану 
(реєстр. № 7289), підготовлений до другого читання.

Народними депутатами України – членами Комітету було відзначено 
необхідність перегляду рішення Комітету від 02 травня 2022 року (протокол № 
90) в частині доповнення законопроекту положеннями, якими пропонується:

- встановити, що передбачений законопроектом механізм зміни цільового 
призначення земельних ділянок для будівництва річкових портів стосується 
лише річкових портів, побудованих на річці Дунай;

 - поширити передбачену законопроектом процедуру надання земельних 
ділянок державної, комунальної власності у користування на випадки 
будівництва морських портів;

- узгодити положення законопроекту (реєстр. № 7289) із підготовленим до 
другого читання проектом Закону України про внесення змін до деяких законів 
України щодо першочергових заходів реформування сфери містобудівної 
діяльності (реєстр. №7282), у тому числі щодо необхідності одержання висновку 
уповноваженого органу архітектури про можливість зміни цільового 
призначення земельної ділянки у разі відсутності затвердженої містобудівної 
документації на місцевому рівні не тільки у межах населених пунктів, а і за їх 
межами.

У зв'язку  з цим, відповідно до пункту 4 частини першої статті 15 Закону 
України «Про комітети Верховної Ради України» народними депутатами 
України –  членами Комітету було додатково внесено 4 пропозиції.  
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З урахуванням  зазначеного, підготовлена до другого читання порівняльна 
таблиця до законопроекту (реєстр.№ 7289)  містить – 142 пропозиції та поправки, 
які внесені та не відкликані. За результатами розгляду пропонується врахувати 
71 пропозицію суб`єктів права законодавчої ініціативи (з них врахувати – 22, 
врахувати частково – 4, враховувати редакційно – 45), відхилити – 71 
пропозицію.    

За результатами обговорення Комітет вирішив: 
1. Переглянути рішення Комітету Верховної Ради України з питань 

аграрної та земельної політики від 02 травня 2022 року (протокол № 90).
2. Підтримати порівняльну таблицю, підготовлену до другого читання, до 

проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України 
щодо особливостей регулювання земельних відносин в умовах воєнного стану 
(реєстр. № 7289), з пропозиціями внесеними від Комітету, та із внесеними 
змінами та редакційними уточненнями її положень. 

3. Рекомендувати Верховній Раді України прийняти зазначений 
законопроект в другому читанні та в цілому як Закон у редакції, запропонованій 
Комітетом, а також у разі його прийняття як Закону доручити Комітету разом з 
Головним юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України здійснити 
редакційне та техніко-юридичне доопрацювання його тексту.

Доповідачем від Комітету на пленарному засіданні Верховної Ради 
України визначено  народного депутата України Гайду О.В.
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